

情浓重阳 礼敬老人

本报讯(记者 李蕊)10月10日,红旗区文化街街道弘泰社区新时代文明实践站开展“情浓重阳 礼敬老人”重阳节慰问活动,为社区老人送上节日的祝福和关爱。

社区工作人员带着大米、牛奶、面包等慰问品,逐一入户走访慰问老人,与老人及其家属亲切交谈,详细了解老人的身体、生活、饮食等情况,询问老人遇到的困难,并叮嘱家属要细心照顾老人,让老人安享晚

年、乐享天伦。

通过开展此次活动,让老人感受到来自社区大家庭的温暖。今后,社区将持续开展关心关爱老人活动,为老人提供更好的服务,营造关心关爱老人的良好氛围。

老人齐欢乐 开心过重阳

本报讯(记者 申长明)10月10日,高新区社会事务局、高新区振中街道、崇文社区及河南省弘润养老服务有限公司崇文分公司,联合举办重阳节庆祝活动(如图)。

当天,活动现场热闹非凡,文艺汇演精彩纷呈,歌舞、戏曲等节目赢得了观众的阵阵掌声。在义诊区域,医生为老人进行免费体检,提供健康咨询。义剪服务也深受老人的欢迎,理发师耐心地为老人修剪头发,让他们精神焕发。此外,在手工活动区域,老人在志愿者的指导下制作手工艺品,一起享受创作的乐趣。

据组织此次活动的相关负责



人介绍,这次活动不仅为老人带来了欢乐和关爱,也让他们感受到了社会的温暖,今后将继续举

办更多丰富多彩的活动,为老人提供更好的服务,让他们安享幸福晚年。

趣味运动会 老人展风采



为进一步倡导全社会尊老、敬老、爱老的风气,10月10日,高新区振中街道正阳社区第一党支部与市公安局老干部科联合举办趣味运动会,迎接一年一度的重阳节。

老人在一起投球、下象棋、打羽毛球、投飞镖、套圈,此次活动展现了老人的风采,丰富了他们的精神文化生活。

记者 刘志松 摄影报道

戏曲进乡村 老人乐开怀



10月9日,新乡职业技术学院邀请新乡市豫剧团前往获嘉县亢村镇亢北村,为当地群众表演喜闻乐见的古装豫剧《拾花轿》,给老人送上重阳节的文化大餐。

记者 刘志松 通讯员 闪雷 摄影报道

情暖重阳送关怀 孝老爱亲传美德



为丰富老人的精神文化生活,10月10日下午,红旗区西街街道曙光社区新时代文明实践站开展“情暖重阳送关怀 孝老爱亲传美德”主题活动,让辖区老人过了一个快乐的重阳节。

记者 陈曙光 摄影报道

“点草成金” 让秸秆变“金秆”



本报讯(记者 崔敬)10月9日,记者了解到,封丘县黄河滩区的近40万亩玉米迎来丰收,当地通过玉米“双收”模式,实现了粮食作物经济效益与生态效益双赢。

近日,黄河滩区种粮大户刘培亮承包的1000多亩玉米迎来收获季。收割机、秸秆运输车在田间来回穿梭(如图),玉米植株转眼间就完成了摘棒、剥皮、秸秆离田等工序。和往年收割方式不同的是,今年刘培亮采用了“双收”模式。

所谓“双收”模式是两个步骤同时进行。第一步将玉米皮剥离后收入仓中;第二步把秸秆粉碎加工成饲料。“咱把饲料直接卖给牛羊养殖场。每亩净利润可增收100多元。”刘培亮介绍。

玉米“双收”是封丘县今年推广的一项秋收新模式。玉米秸秆粉碎成饲料,不仅可以增加种植户的收入,秸秆离田还可以增加土壤密度,减少冬小麦病虫害的发生。

据了解,封丘县今年绝大部分采用玉米“双收”或者秸秆离田模式,全县秸秆资源储量可达115万吨,秸秆综合利用率达100%,实现了社会效益、经济效益的双丰收。

抢抓农时 全力保障“三秋”

本报讯(记者 李文奇 通讯员 张雪岩)“今年我种植了花生200多亩,10月7日已收割完毕。”10月9日,长垣市孟岗镇种粮大户王学良告诉记者,他准备10月15日到25日之间播种小麦。

长垣市积极立足农业生产实际,靠前服务、迅速行动,广泛动员,把各项措施落到实处,全力保障“三秋”生产高效顺利进行。

“我今年流转土地2000多亩,秋粮主要种植玉米和大豆。一台玉米收割机一天能收获约120亩玉米,目前已经基本收割完毕,经过测产亩产1200斤左右,今年产量比去年略微有所增加。”河南长垣瑞丰家庭农场负责人付保峰告诉记者,当地通过实施玉米单产提升项目,实施玉米密植,在农田里铺设了滴灌带,为秋粮增产立下了不小的功劳,今年的产量他感到很满意。

据长垣市农业农村局相关负责人介绍,为保障“三秋”生产,农机中心组织4.3万台(套)农业机械投入“三秋”生产工作,其中玉米联合收割机1260台(引进市域外跨区作业收割机200台),各类花生收获机械530台……

下一步,长垣市将持续围绕“三秋”生产,切实做好农业生产工作,为明年夏季粮食增产增收打下坚实保障。